发照片讲故事要报料,您尽管说 只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

企业QQ 800002939 三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn 手机短信平台 106580007846

3蒙面人持枪抢百万珠宝 被拖拉机撞倒5分钟落网

常宁快速侦破一起抢劫金店案 价值100多万元金器全数追回

时间:11月27日中午 12时50分许

地点: 衡阳常宁市群

事件:3名蒙面男子持 枪抢劫"金九福"珠宝城

▶犯罪嫌疑人指认被劫金 通讯员 曾笑 摄

本报11月28日讯 昨日中午 12时50分许, 衡阳常宁市群英东 路"金九福"珠宝城遭3名蒙面男 子持枪抢劫。

警民联手围追堵截

接警后常宁市公安局立即启 动应急预案,110出警队迅速出 警,刑警大队,城区宜阳、泉峰、培 元三所,专业巡逻队和民兵应急 分队全体出动并设卡布控,迅速 密织了围追大网。110出警队分 乘两辆警车向嫌疑人逃跑方向全



速追击, 市民见状也加入了追击 队伍,一时间警民联手围追堵截。

5分钟擒获犯罪嫌疑人

3名犯罪嫌疑人驾驶一辆摩 托车慌忙逃窜,发现前面有民警 拦截时,仓促掉头,高速行驶的 摩托车在宜阳办事处西门桥处 与侧面开来的农用拖拉机发生 碰擦,当场摔倒,车上的3名犯罪 嫌疑人爬起来往宜阳小学方向 逃跑,其中两名嫌疑人被追来的 民警当场擒获,另一名犯罪嫌疑

人看到走投无路, 乖乖地向民警 缴械自首。常宁市公安局5分钟时 间成功侦破一起持枪抢劫金店 案,3名犯罪嫌疑人全部落网,被 抢的价值100多万元金器全数追 回。经初步审讯,3名犯罪嫌疑人 对持枪抢劫一事供认不讳。

获悉情况后,公安部五局、湖 南省公安厅刑警总队、衡阳市公 安局领导连夜赶往常宁指导办 案,目前此案正在进一步侦查之

■记者 柳丽娜 通讯员 曾笑



"流星雨"来了

11月26日,"走进长沙"橘子洲音乐焰火晚会现场。如流星 雨般爆发的烟花划过半边天,诗意而壮观。 ■李丹 摄 栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

五楼起火,父女俩窒息身亡

事发湘潭电机厂宿舍区禾花村1栋

本报11月28日讯 今天下午 4时许,湘潭电机厂宿舍区禾花 村1栋33号五楼发生火灾,一对 父女不幸窒息身亡。

当天下午4时50分,记者赶 到湘潭电机厂宿舍区时, 现场 已拉起警戒线,湘潭电机厂专 职消防队和湘潭市消防支队的 官兵正在清理现场。此时,仍有 阵阵浓烟从室内冒出, 百余名 群众驻足围观。

"火烧得好快,一会儿屋里 面就全是火了。"住在该宿舍区 2栋2单位4楼的周进军说,起火 时间是下午4点左右。当时,他 无意中发现对面五楼一居民家 冒出浓烟,很快满屋子都是明 火,于是赶紧拨打119报警。

"救命啊,救命啊……"几秒 钟后,起火的这户房主踩在客厅

窗户外的空调外机上,向外大声 呼救。突然,从室内传出几声爆 炸声,玻璃碎片和残渣等物应声 落下,吓得房主又缩回屋内。

接警后,消防人员很快赶 到,却发现这户人家的防盗门 居然是反锁的。消防人员只好 强行撬门而入,发现一中年男 子倒在卫生间, 一名小女孩瘫 在卧室的床下。医生虽然全力 做人工呼吸,但无济于事,两人 均窒息身亡。

据介绍, 死亡的中年男子 姓万,今年41岁,一并遇难的小 女孩是他年仅4岁的女儿。平 时,万某夫妇与女儿、父母一家 五口住这套房里。起火时,万某 的父母和妻子均外出。目前,起 火原因还在调查。

■记者 刘晓波 通讯员 朱亚军

良做的等,你的孩子补了

目前市面上的钙分为无机钙 和有机钙两种,无机钙以动物或 鱼类鳞骨、珍珠壳、贝壳或碳酸 钙矿石为原料。加工以后以无机 盐形式存在,无机钙的溶解度较 低,对胃肠刺激性较大,对于肠 胃功能较弱的儿童,长期补充无 机钙会难以吸收、甚至造成便秘。

乳酸钙是以粮食为原料,利 用高纯度分离技术获得的特异菌 种,使粮食发酵成乳酸,再与钙 作用生成的绿色钙元素的化合物。 因此,乳酸钙是有机钙,是粮食

有机钙溶解度较高, 吸收过 程不需消耗胃酸,对胃肠刺激性 较小, 易被人体消化吸收, 特别 适合肠胃功能及消化系统能力较 弱的儿童补钙。

保护儿童眼睛的钙 你的孩子补了吗?

缺乏维生素A可能导致骨膜骨质过度增 骨髓腔变小,继而压迫周围组织、产生 神经压迫症状。 β – 胡萝卜素正好提供了维 生素A源,是补充维生素A的最好方法,科学 研究表明: β – 胡萝卜素还能有效改善和强 化呼吸系统功能、帮助保持眼角膜的润滑及 透明度,促进儿童的眼腈健康。

如果儿童膳食中缺钙也 会引起神经肌肉 兴奋性增高、使眼外肌处于高度紧张状态。 从而导致近视的发生。

因此对正处于生长发育时期的少年、儿 童来说, 多微生乳酸钙颗粒特别添加了β-胡萝卜素, 服用多微生乳酸钙颗粒不仅有助 于身体发育,还能预防近视。真是一举两得 的好事。



草莓味的钙,你的孩子一定喜欢喝

多微生乳酸钙颗粒可与牛奶,果汁,汤水等同时冲服,简单方便。冲 出来就是浓浓的草莓味,适合各种口味的儿童服用。



全国独家品种,诚招湖南各地州市独家代理市 财富热线:13327316383

湖南本草纲目医药连锁(本草纲目大药房,芝草大药房)、平和堂药号(五一店、株洲店、东塘店)、河西通程新一住药号、南门口 好又多药号、九芝堂大药房连锁、千金大药房连锁、同健大药房、阳光大药房、兰色地标大药房、楚仁堂(东风路汽配城店、自然岭 店)湖南民生堂药店(中山路分店、梓园路分店、韶山南路分店)、芝林大药房;荣湾镇分店、长沙金典大药房〔新民店〕、楚济堂大 药房〔学堂园店、科大家园店〕。济仁堂大药房、六谷大药房、药海堂大药房、树木岭大药房,福音药号。长沙市岳麓区惠宜药房